
Câmara tvltanicipal 

PUGINIIIIL 

Ata de n° 441/2022, 1° Sessão ordinária do Mês, da Câmara Municipal de 

Pugmil — Tocantins, realizada ás 18h50m1n do dia 06 de JUNHO de 2022, 

Legislatura 2021/2022, com a presença dos Vereadores (as):Dayane Bezerra do 

Vale dias, Giscard Parente de Castro , Alessandro Ribeiro de Sá Jamesval 

Coelho Pereira, Aldo Rodriques Coelho, Sandra Gomes Coelho, Fabiano Peixoto 

Cardoso, Nelma Rosa Lopes Aguiar e Raynne Cabral Carneiro.  Logo após, a 

senhora presidente declarou aberta a Sessão, agradeceu a presença dos 

colegas Vereadores e servidores da casa e publico presente, e logo solicitou 

o ver. Fabiano a fazer uma leitura biblica e a ver. Nelma a fazer uma oração, 

e solicitou ao 2° secretario para colher as assinaturas dos Vereadores no livro 

de registro de ponto de chegada. E convidou o 1° secretario a fazer a leitura da 

ordem do dia, logo solicitou a secretaria da casa para fazer a leitura da Ata da 

sessão anterior, que foi colocada em discursão, logo em votação e aprovada 

por unanimidade, em sequencia a senhora presidente encaminhou os projetos 

de lei do executivo para as comissoes de constituição justiça e redação, 

finanças e orçamento de obras e serviços públicos, para analise e emissão de 

parecer. Em seguida o 1°secretario a fez a leitura do Requerimento de n° 

038/2022 que foi colocado em dirscursão, e o autor do mesmo ver. Raynne teve 

a oportunidade cumprimentou todos e comentou que está solicitando a 

construção de um auditório público para atender às demandas da cidade. Os 

ver. James, Alessandro, Fabiano, Aldo, Nelma, Sandra, Giscard, e a presidente 

Dayane parabenizaram o autor do requerimento, se subscreveram e votaram 

favoráveis no requerimento, o mesmo foi colocado em votação e aprovado por 

unanimidade. E não havendo nada mais a ser descutido a senhora presidente 

agradeceu a todos pela inestimável colaboração, e solicitou ao 2 

secretario que colhesse as assinaturas dos vereadores no Livro de Ponto de 

Saída, e encerrou a prese te sessão às 19h20min, com qual foi 

lavrada esta ata por mi V essa ino de Sou ecretaria 

desta casa legislativa. 


